提供上海RCB系列纯电容分压器

产品名称	提供上海RCB系列纯电容分压器	
公司名称	武汉华能联创电气有限公司	
价格	1000.00/套	
规格参数	品牌:华能联创 型号:RCB 产地:湖北	
公司地址	武昌区民主路428号(小东门建材市场四楼418号)	
联系电话	027-88040496 18971541447	

产品详情

RCB系列纯电容分压器的输入阻抗高,线性度好,采用特殊的屏蔽技术,适用于脉冲高压,雷电高压,工 频高压的测量,是代替高压静电电压表的shouxuan。多应用在发电厂、变电站、高压电器设备制造厂和 高电压试验室等部门的高电压测量工作。

产品特征

RCB系列电容分压器高压测量系统与高压测量端相连,可实现远距离清晰读数,

使用安全、方便。系统体积小,重量轻,便于携带,适用于现场工地的检测工作。

该电容分压器高压测量系统输入阻抗高,线性度好,采用特殊的屏蔽技术,减少高压对示值的影响,实现高稳定度,高线性度。

产品别称

电容分压器高压测量装置、电容式分压器、电容分压器、纯电容分压器

技术参数

型号规格	测量电压范围KV 分压器阻抗M	外形尺寸mm	外形尺寸mm	
		分压器	箱体	重量(
RCB-50	AC-50 540	84 × 500	170 × 170 × 550	7
RCB-100	AC-100 1000	84 × 650	170 × 170 × 720	9
RCB-150	AC-150 1800	84 × 900	220 × 220 × 1050	1

RCB系列纯电容分压器详细技术参数请咨询武汉华能联创电气有限上海公司的客服,厂家报价,可定制